
  
                                       
                                 
                           

 
 

HORODNICENI, 21 octombrie 2025 
 

PROCESUL-VERBAL 
al ședinței ordinare a Consiliului Local al  Comunei Horodniceni din mandatul 2024-

2028  
 

    Primarul Comunei Horodniceni a convocat ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei 
Horodniceni, la sediul primăriei comunei Horodniceni, situat pe Str. Fălticenilor nr. 475, sat 
Horodniceni,  în data de 21 octombrie 2025, de la ora 13:00.  
 
Lista de prezență: 
 
- consilieri locali prezenți (11)  
 
1. Aioanei Ioan (P.N.L.);  
2. Hreamătă Vasile (P.N.L.);  
3. Lemnaru Petru (P.N.L.) ;  
4. Mihai Victor (P.N.L.); 
5. Neamțu Constantin (P.N.L.) 
6.  Olariu Cristian- Vasile (A.U.R.)- absent nemotivat;  
7 Savin Alexandru (P.M.P.)-;   
8. Scurtu Alexandru (P.N.L.);  
9. Tanasă Petru (P.S.D.); 
10. Tanasă Pavel (P.N.L.) ; 
11.  Tîrziu Vasile (P.N.L.);  
12.  Toader Dan- Iulian (U.S.R.);  
13.  Toader Vasile (A.U.R.)- absent motivat.  
  
- primarul comunei: domnul Neculai Florea  
 
    Doamna secretar general Luiza-Maria Mitrofan informează că primarul comunei Horodniceni, 
prin Dispoziția nr. 165 din 15.10.2025 convoacă în ședință ordinară Consiliul Local al Comunei 
Horodniceni, astăzi, 21.10.2025, ora 13:00, la sediul primăriei Horodniceni, situat pe strada 
Fălticenilor, nr. 475, Horodniceni.  Dispoziția cuprinzând propunerile de ordine de zi, data, ora și 
locul desfășurării a fost comunicată în termen doamnelor și domnilor consilieri, afișată în locurile 
speciale de afișaj stabilite prin dispoziție de către primar și transmisă spre publicare pe pagina de 
internet la adresa: www.comunahorodnicenisv.ro. 
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 Doamna secretar general Luiza-Maria Mitrofan, roagă pe domnul Neculai Florea, primarul 
comunei, ca în conformitate cu dispozițiile art. 135 alin. (7) din Ordonanța de urgență a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ care prevede că: „Ordinea de zi a ședințelor se 
aprobă cu majoritate simplă la propunerea celui care … a cerut întrunirea Consiliului”, să supună 
spre aprobare proiectul ordinii de zi. 

 
   Domnul președinte de ședință Vasile HREAMĂTĂ dă citire ordinii de zi comunicată prin Dispoziția 
primarului nr. 165 din 15.10.2025, după cum urmează:  
  

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din 24 septembrie 2025.  

 

  2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico- economici actualizați pentru 
obiectivul de investiții „Reabilitare energetică moderată a clădirii Școlii primare din satul Botești, 
comuna Horodniceni, județul Suceava”, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și 
Reziliență, Componenta 10- Fondul Local  

Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr.  1 și nr. 3 .  

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico- economici actualizați pentru 

obiectivul de investiții “REABILITARE ENERGETICĂ MODERATĂ A CLĂDIRII SEDIULUI PRIMĂRIEI 

COMUNEI HORODNICENI, JUDEȚUL SUCEAVA”, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare 

și Reziliență, Componenta 10 - Fondul local 

Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr. 1.  

4. Proiect de hotărâre privind darea în administrare a microbuzului școlar către Școala Gimnazială 

„Maria Cantacuzino” Horodniceni 

Se solicită aviz de la cele trei comisii.  

5. Proiect de hotărâre privind inițierea demersurilor de actualizare a Planului Urbanistic General si 

Regulamentului Local de Urbanism al comunei Horodniceni, judetul Suceava 

Se solicită aviz de la cele trei comisii.  

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei 
Horodniceni pe anul 2025 

 Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr. 1.  

 

Inițiatorul proiectelor de hotărâre :  Neculai FLOREA –primarul comunei Horodniceni   

 

   7. Diverse probleme ale administrației publice locale. 

 

   Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind 
aprobarea privind aprobarea decontării navetei personalului didactic pentru luna septembrie 2025 

Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr.  3.  
 

Inițiatorul proiectelor de hotărâre :  Neculai FLOREA –primarul comunei Horodniceni   

Diverse probleme ale administrației publice locale. 
 
Se supune la vot ordinea de zi.  Ordine de zi  este aprobată cu 11 (unsprezece) voturi 

„pentru”.  
Este supus spre aprobare, în temeiul art. 138 alin. (15) din Codul administrativ Ordonanța 

de urgență a Guvernului nr. 57/2019, procesul-verbal al ședinței anterioare. Doamna secretar 
întreabă dacă sunt obiecții sau contestații la acesta. Nu sunt.  



 
  Procesul-verbal este aprobat cu 11 (unsprezezece) voturi „pentru”.  
 

Domnul Vasile HREAMĂTĂ - președintele de ședință asigură că ședința se va desfășura în 

conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ și ale Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local și propune să se 

intre în ordinea de zi cu punctul 2: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico- 

economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Reabilitare energetică moderată a clădirii Școlii 

primare din satul Botești, comuna Horodniceni, județul Suceava”, finanțat în cadrul Planului Național 

de Redresare și Reziliență, Componenta 10- Fondul Local.  

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator, pentru a susține 
proiectul de hotărâre. 

Are cuvântul președintele comisiei, pentru a prezenta avizul la proiectul de hotărâre. 
Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 

„abțineri”, devenind Hotărârea privind aprobarea indicatorilor tehnico- economici actualizați pentru 
obiectivul de investiții „Reabilitare energetică moderată a clădirii Școlii primare din satul Botești, 
comuna Horodniceni, județul Suceava”, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și 
Reziliență, Componenta 10- Fondul Local.  

 
Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico- economici actualizați pentru obiectivul de investiții “REABILITARE ENERGETICĂ 

MODERATĂ A CLĂDIRII SEDIULUI PRIMĂRIEI COMUNEI HORODNICENI, JUDEȚUL SUCEAVA”, 

finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 - Fondul local. 

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator pentru a susține 
proiectul de hotărâre. 

Are cuvântul președintele comisiei, pentru a prezenta avizul la proiectul de hotărâre.  
  Proiectul de hotărâre este supus la vot: aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 abțineri, 0 voturi 

împotrivă, devenind Hotărârea privind aprobarea indicatorilor tehnico- economici actualizați pentru 

obiectivul de investiții “REABILITARE ENERGETICĂ MODERATĂ A CLĂDIRII SEDIULUI PRIMĂRIEI 

COMUNEI HORODNICENI, JUDEȚUL SUCEAVA”, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și 

Reziliență, Componenta 10 - Fondul local.  

 
Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind darea în administrare a 

microbuzului școlar către Școala Gimnazială „Maria Cantacuzino” Horodniceni.  

 Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator pentru a susține 
proiectul de hotărâre. 

Dl. primar: „Odată cu predarea microbuzului, propun și înființarea postului de șofer de 
microbuz școlar în organigrama școlii, astfel încât șoferul microbuzului școlar să fie angajatul școlii. 
Vom analiza în ce măsură putem proceda 
  Au  cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele favorabile ale comisiilor la 
proiectul de hotărâre.   
 Nu mai sunt alte discuții.  
 Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 9 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 
„abțineri”, dl. Hreamătă Vasile și dl. Mihai Victor nu au participat la vot,  devenind Hotărârea 
privind darea în administrare a microbuzului școlar către Școala Gimnazială „Maria Cantacuzino” 
Horodniceni.  
 



Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind inițierea demersurilor de 

actualizare a Planului Urbanistic General si Regulamentului Local de Urbanism al comunei 

Horodniceni, judetul Suceava.  

 Are cuvântul domnul Neculai Florea, primarul comunei, inițiator pentru a susține proiectul 
de hotărâre. 

Dl. Primar: „Suntem nevoiți să prelungim valabilitatea PUG-ului actual până la intrarea în 
vigoare a noului PUG. Trebuie să contractăm serviciile de elaborare PUG, studiile, avizele, este o 
documentație foarte complexă. Între timp vom analiza împreună zonele în care propunem 
extinderea intravilanului. ”  

Dl. Savin: „Am văzut că este o propunere legislativă privind construirea fără autorizație de 
construire a locuințelor și anexelor din mediul rural cu suprafața până în 150 m. O propunere 
legislativă foarte bună”.  
        Au  cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele favorabile ale comisiilor la 
proiectul de hotărâre.   

 Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 
„abțineri”, devenind Hotărârea privind inițierea demersurilor de actualizare a Planului Urbanistic 
General si Regulamentului Local de Urbanism al comunei Horodniceni, judetul Suceava.  

 
Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local 

de venituri și cheltuieli al comunei Horodniceni pe anul 2025.  
 Are cuvântul domnul Neculai Florea, primarul comunei, inițiator pentru a susține proiectul 

de hotărâre. 
        Are cuvântul președintele comisiei pentru a prezenta avizul favorabil al comisiei la proiectul 
de hotărâre  
  

 Proiectul de hotărâre este supus la vot: aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi împotrivă, 0 
abțineri devenind Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei 
Horodniceni pe anul 2025.  

 
Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării 

navetei personalului didactic pentru luna septembrie 2025.  
 Are cuvântul domnul Neculai Florea, primarul comunei, inițiator pentru a susține proiectul 

de hotărâre. 
        Are cuvântul președintele comisiei pentru a prezenta avizul favorabil al comisiei la proiectul 
de hotărâre.  

 Proiectul de hotărâre este supus la vot: aprobat cu 9 voturi „pentru”, 0 voturi împotrivă, 0 
abțineri, dl. Hreamătă Vasile și dl. Mihai Victor nu au participat la vot,  devenind Hotărârea privind 
aprobarea decontării navetei personalului didactic pentru luna septembrie 2025.  
 
   Se trece la ultimul punct al ordinii de zi: Probleme curente ale administrației publice locale. 
  

1. Domnul primar: „ Ați văzut că în ciuda restricțiilor, se asfaltează străzile în cadrul 
proiectului finanțat prin CNI- Reabilitare străzi afectate de inundații. Se asfaltează 
aproximativ 5 km în satele Horodniceni, Mihăiești, Brădățel. E o investiție mult 
așteptată, amplasamentul fiind predat la CNI din 2023”.  

2.  Se discută despre construirea magaziei de lemne de la Școala Mihăiești. Dl. Primar îi 
solicită domnului viceprimar să convoace beneficiarii de VMI și persoanele condamnate 
care trebuie să efectueze ore în folosul comunității, pentru a construi în regie proprie 
magaziia de lemne.”  

3. Dl. Tanasă Pavel: „În zona Șipotului la Mihăiești trebuie remediată porțiunea de asfalt 
degradată în urma lucrărilor de la alimentarea cu apă.”   

Nu sunt alte intervenții.  



 
 

    Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea 
deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în 
numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii, 
mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările 
ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Horodniceni pe luna octombrie 2025.  
 
 
   Conținutul procesului-verbal se completează cu cele ale rapoartelor și proiectelor de hotărâre 
prezentate în cadrul ședinței. 
 
 
   Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.  
 
 
 
 

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,             SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,  
  

              Vasile HREAMĂTĂ                                                 Luiza-Maria MITROFAN 


